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GRAFY A PŘEDPISY LINEÁRNÍCH FUNKCÍ
S ABSOLUTNÍMI HODNOTAMI

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nyní nejsem tak rozptylován.
Leonard Euler po ztrátě pravého oka.

K daným grafům lineárních funkcí s absolutní hodnotou přiřaďte jejich předpisy.
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A y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

B y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

C y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

D y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

E y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

F y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|



Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!
Super! Jen tak dál!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé

Wolfram? Nebo snad Alpha?
Můžeš jít oslavovat!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Dost dobrý, jako!Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Dobrá práce, dej si piškotek. . .Hermionin titul nejlepší v ročníku je

téměř ohrožen.
Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Nebylo to nejhorší, ale příště si dej

čokoládu a bude to ještě lepší.
Není to špatné, ale pořád máš co

dohánět.
Trochu tomu rozumíš,

ale chce to více procvičovat.
Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc

neumíš.
Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Unikl jsi pětce, ale to neznamená,

že se nemáš více učit!
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do
10.

Příště nenásob své znalosti nulou.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.




